



4 октября 2020г в честь празднования Международного Дня пожилого человека в храме вмч. Димитрия Солунского г. Новочеркаска прошло чествование пожилых прихожан. На протяжении нескольких лет в Дмитриевском приходе поддерживается добрая традиция в канун Дня пожилого человека поздравлять пожилых прихожан. По окончании Божественной литургии настоятель храма [протоиерей Герман Киселев](#) поздравил присутствующих представителей старшего поколения и отметил их огромный вклад в жизнь прихода.

В своей проповеди священник поблагодарил присутствующих прихожан преклонного возраста за их многолетние труды и выражена огромная благодарность за их жизнелюбие и силу духа. За то, что несмотря ни на какие трудности, в том числе связанные со здоровьем, они продолжают посещать Богослужения и радовать всех своим присутствием в храме.

Остальными прихожанами так же в их адрес было сказано много теплых и добрых слов, которые вызвали улыбки и умиление на лицах присутствующих.

После этого трудами работников социального отдела и настоятеля храма пожилым прихожанам были вручены памятные подарки



